



Урок «мужества» в Лицее № 2 г. Мурманска

Приоритетной воспитательной задачей в работе с кадетами МОУ Лицей №2 г.Мурманска следственным управлением определено гражданско-патриотическое воспитание.

Данная работа реализуется следственным управлением и коллективом лицея через различные виды деятельности: учебную, внеклассную, внешкольную, через символы и ритуалы кадетского движения системы Следственного комитета, путем изучения боевой славы России.

Так, 24.04.2012 на базе МОУ Лицей №2 г.Мурманска в двух кадетских классах имени Александра Невского в рамках подготовки к празднованию 67-ой годовщины Великой победы советских войск над немецкими захватчиками состоялся урок, на котором заместитель руководителя следственного отдела по г. Мурманск следственного управления Валентин Михайлов, на профессиональном уровне занимающийся историко-поисковой на территории Мурманской области, рассказал ребятам о значимых исторических фактах военной истории.

Темой урока стала история создания и применения в боевых действиях самого массового среднего танка Второй мировой и Великой Отечественной войн – танка Т – 34, который благодаря совокупности своих боевых качеств оказал огромное влияние на исход войны и на дальнейшее развитие мирового танкостроения.

Учащиеся с пристальным вниманием слушали лекцию, просмотрели презентацию с фотографиями и видеосъемкой военных лет, узнали много нового не только о самом известном и узнаваемом советском танке - символе Великой Отечественной войны, но и о его основных противниках – танках «Пантера» и «Тигр», стоявших на вооружении вражеского государства.

В конце занятия состоялась оживленная дискуссия, в ходе которой кадеты задавали интересные их вопросы о происходящих в годы войны танковых, авиационных и других сражениях, в том числе на территории Мурманской области.

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876641/item/876643>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
